



## О ходе расследования уголовного дела, возбужденного по факту безвестного исчезновения жителя Дербентского района



Следственным управлением Следственного комитета Российской Федерации по Республике Дагестан продолжается расследование уголовного дела, возбужденного по признакам преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 105 УК РФ (убийство) по факту безвестного исчезновения Кельбисова Расима Бекзадаевича, 1 апреля 1981 года рождения.

Напомним, что 10 марта 2022 года Кельбисов вышел из своего дома, расположенного в поселке Белиджи Дербентского района и пропал без вести. Установить его местонахождение до настоящего времени не представилось возможным.

Сегодня следствием повторно организованы масштабные поисковые мероприятия с привлечением сотрудников органов внутренних дел, МЧС республики, волонтеров из числа местных жителей, в котором участвуют более 400 человек, а также с привлечением служебных



---

поисковых собак.

В ходе поисковых мероприятий была проведена проческа местности общей площадью 6 000 квадратных метров.

**Приметы без вести пропавшего:** на вид 40 лет, рост примерно 165 см, худощавого телосложения, кавказской внешности, волосы черные, стрижка короткая, глаза карие.

**Особых примет не имеет.**

Всем, кому что-либо известно о его местонахождении, Дербентский межрайонный следственный отдел следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Республике Дагестан просит сообщить по телефонам: (8-240) 4-51-10, 99-60-54, 98-44-16 или 112.

Расследование уголовного дела продолжается.

## Изображения



08 Июля 2022

Адрес страницы: <https://dagestan.sledcom.ru/news/item/1704507>